AUTICKO ELEKTRICKE |
PRO DETI 400W, KAMION ™

62.30-AUTO-KAMION




CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

Varovani

Montéz a nastaveni musi provadét dospélé osoby, déti drzte mimo dosah.
Déti mladsi 36 mésicl nepfiblizujte k malym ¢astem.

Pfi hrani déti je nutné pouzivat bezpecnostni pésy.

Nepfiblizujte se k ohni.

Dospéla osoba musi déti naucit, jak si s hrackou hrét, a nikdy je nenechdavat hrét si
samotné.

Akumuldtor musi nabijet pouze dospéli. Pfed pouzitim jej nejprve nabijte.
Nedovolte détem pribliZit se k plastovému sacku, jinak mize dojit k uduseni.
Pouzivejte pouze ndhradni dily dodané vyrobcem.

Nabijecka neni hracka na hrani.

Maximalni nosnost je 40 kg. Nepfetézujte vozidlo.

Vhodny vék: 37-95 mésicl.

Bezpecnostni pokyny

Nehrajte si na ulici, na silnici, na svahu nebo v pfikopu.
Nemérnite vedeni a nepridavejte k autu elektrickd zafizeni.

Vyhnéte se vihkému prostredi. Chrante také pfed ohném, jinak mlze dojit k poskozeni
veden.

Auticko mohou pouzivat max. 2 jezdci najednou. Nepretézujte jej.
Maximalni nosnost je 40 kg.

Pokud se auticko nepouziva, vypnéte jej.

Pokud se delsi dobu nepouziva, odpojte vedeni akumulétoru.
Pravidelné kontrolujte akumulator a nabije¢ku.

V pfipadé jakéhokoli problému jej pfed hranim opravte.

Nabijeni

Pred prvnim pouziti nabijejte 8-12 hodin, jinak mlze dojit k poskozeni akumulatoru.
Nejprve zapojte stejnosmeérny kabel nabijecky do nabijeciho otvoru a poté zapojte
nabije¢ku do z&suvky.

Pfi nabijeni si nelze s autickem hréat.

Nikdy nenabijejte déle nez 20 hodin.

Je normélni, Ze se nabijecka a baterie b&hem nabijeni zahfivaji (pod 60°).
Nenabijejte, pokud je zastr¢ka mokra, nebo dojde ke zkratu.

Pouzivejte pouze nabijecku dodanou vyrobcem, jinak dojde k poskozeni nabijecky a
akumuldtoru nebo ke zkratu.

Pokud se delsi dobu nepouzivd, nabijejte alespon 1x za mésic.

Postup nabijeni

Krok 1: Nabijeci otvor se nachazi pod sedadlem.
Krok 2: Vlozte zastré¢ku nabijecky do nabijeciho otvoru.
Krok 3: Pfipojte nabijec¢ku do z&suvky.

Varovani: Auticko smi nabijet pouze dospélé osoby. B&éhem nabijeni je auticko
nepouzitelné.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



- @ . O8N -
o ~ Vo w..u % E

4

L

CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

A

R S T U v W X
>
\
A Karoserie B, Celnf C. Volant D. 2x Predni E 2x Zadni E 4x Kryt
vozu sklo kolo kolo kola
o | secedo | n | St | | ke |y | m | Dok Sedaoins
M NW_MMO_\__M:\ N, Zwﬂoﬂ 0. = _u_“ww” o P e & JMMWm&m R. _uoam_.uwm ka

HPROTECO

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYD




n CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

TECHNICKE PARAMETRY

Typové oznaceni 62.30-AUTO-KAMION

Akumulétor 12V 7Ah*1

Vhodny vék ditéte 37 az 95 mésicl

Maximalni nosnost 40 kg

Rozmeéry vozidla 120 x 78 x 69 cm

Rychlost 3az5km

Nabijeni / doba pouziti nabijeni 8 az 12 hod., pouziti 1 az 2 hod.
Nabijecka Vstup: 100 - 240 V; Vystup: 12 V1000 mA
Délkovy ovladac AAA 15V

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

OVLADANI DISPLEJE

SPEED

( FORWARD 2 l

( BACKWA

1. | Spinac svétel 7. | Vypinac

2. | Pfepinac rezim( 8. | Pfepinac vysoké / nizké rychlosti
3. | Pfepinac hudby / hlasitosti - 9. | Vpred

4. | Pfehrdvani/ pauza 10. | Vzad

5. | Pfepinac hudby / hlasitosti + 11. | Bezdratové pfipojeni

6. | Displej

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

DALKOVY OVLADAC
Vlastnosti:

Napéti: 2 x1,5V
Frekvence: 2,4 GHz

Popis tlacitek

Vpred Parovani Rychlost

Vlevo | Vpravo

Vzad

r 48 o

Parkovani

Indikator zvolené rychlosti

Vpred: Viz se pohybuje dopfedu.

Vzad: V{z couva.

Parovani: Spérujte vz s dalkovym ovladac¢em

Vlevo: Nasmérujte auticko doleva

Vpravo: Nasmeérujte auticko doprava

Rychlost: Lze nastavit rychlost pohybu na nizkou, stfedni nebo vysokou.
Parkovani: Okamzité zastavi viz a zablokuje jej, dosud nebude uvolnén.

Pokyny pro parovani

1. Zapnéte vlz a na ovladadi stisknéte a podrzte tlacitko parovani, dokud se kontrolka
rychlosti nerozsviti bez blikani.

2. Uvolnéte tlacitko parovani a kontrolka indikatoru rychlosti zhasne.

3. Pokud se kontrolka indikatoru rychlosti opét rozsviti, je parovani Uspésné; pokud ne,
opakujte kroky 1a 2.

4. Jakmile je parovani ispésné, neni pfi dalSim pouziti potfeba zddné dalsi parovani.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

Instalace baterie do dalkového ovladani

Otevrete zadni kryt dalkového ovlddani a vliozte dvé AAA baterie (1,5 V). Dbejte na polaritu.
Zaviete zadni kryt a utdhnéte Sroubky.

Rozsviti se kontrolka LED, coz znamena, Ze baterie jsou sprdvné nainstalovény. Baterii je
tfeba vymeénit, kdyz kontrolka LED zhasne nebo zacne blikat.

SLOZENI

Montdz zeleznych rukojeti

1. Vlozte zeleznou rukojet do vyhrazeného mista na karoserii podle Sipky.
2. K utazeni pouzijte 2 ks Sroubu M4 x 30.

3. Otocte auto vzhliru nohama, k utazeni pouZijte 1 ks Sroubu M4 x 30.

Bottom

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO




CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

Spojovaci deska fizeni
1. Zasunte smérovou paku do otvoru v desce fizeni.
2. Pomoci 2ks $roubl M6x12 a matic M6 utdhnéte spojovaci desku fizeni.

Instalace motoru

3. Vlozte zadni ndpravu do karoserie a poté sprdvné nainstalujte motor podle stitku L/R
na motoru a na karoserii.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION H

Montdaz zadnich kol
4. Pridejte na zadni ndpravu zadni kolo, 1ks a pak kli¢em utdhnéte matici. Nakonec vlozte
kryt kola na zadni kolo. Stejnym zplisobem postupujte i na druhé strané.

“ I
Montaz piedniho kola

5. Postupné pridejte 1ks podlozky, pfedni kolo, 1ks podlozky a pak klicem utdhnéte
matici. Nakonec vlozte kryt kola na zadni kolo. Stejnym zplsobem postupujte i na
druhé strané.

.o

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO




CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

Montdaz volantu, madla, ¢elniho skla

1. OdSroubujte volant a viozte jej do smérové paky, poté jej pomoci Sroubu a matice
utdhnéte.

2. Zasunte madlo do vyhrazeného otvoru na plosiné.

3. Vlozte Celni sklo do vyhrazeného otvoru na voze.

Pfipojeni vedeni motoru, vedeni baterie
1. Pfipojte konektor vedeni motoru (neni tfeba rozliSovat L/R).
2. Pripojte ¢ervené vedeni baterie k ¢ervené svorce.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

Plastovy kryt, kryt motoru, sestava zadniho blatniku

1. Vlozte maly plastovy kryt na vyhrazené misto ve voze.

2. Vyjméte kryt motoru z kufru a poté jej vlozte na spravné misto na voze, k utazeni
pouzijte 2ks plochych Sroubli M4x12.

3. Vlozte zadni blatnik do vyhrazeného mista na voze, poté pomoci 4ks plochého Sroubu
M4x12 utdhnéte.

-_

Deska sedadla, vyfuk, sestava sedadla
1. Vlozte desku sedadla, vyfuk (rozlisujte L/R) do vyhrazeného otvoru ve voze.

2. Vlozte sedacku na sprédvné misto na voze a poté ji pomoci 2ks plochych $roubt
M4x12 utédhnéte.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION
Udrzba

«  Pravidelné kontrolujte akumulator, nabijecku a dalsi souc¢astky. Pokud se vyskytne
néjaky problém, pfed hranim jej opravte.

« K pédio Zelezné ¢asti pouzivejte mazaci olej. Udrzujte auto mimo dosah ohné a
vyhybejte se dlouhodobému pfimému sluneénimu zafeni. Parkujte jej na rovném
misté, necouvejte ani nestavte do svahu.

. Parkujte jej v interiéru a zakryjte jej nepromokavou latkou.

. Udrzujte auto mimo dosah ohné, jako jsou kamna nebo topeni, jinak maze dojit k
poskozeni plastu.

. Udrzujte mimo dosah hoflavych véci, jinak mize dojit k pozaru.

. Pokud se delsi dobu nepouzivd, nabijejte jej 1x za mésic, abyste udrzeli akumultor v
pohotovosti.

. Cistéte ji pouze suchym hadiikem. K otirani plastovych ¢asti nepouzivejte chermicka
rozpoustédla. Neumyvejte jej vodou ani si s nim nehrajte, kdyz prsi nebo snézi. Voda
poskodi motor, elektricky systém nebo akumulétor.

- Po kazdém pouziti vypnéte.
- Pouzivejte pouze nabije¢ku dodanou vyrobcem.
- Neménte konstrukci vozu ani elektrické vedeni.

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION E

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

ZARUCNI LIST

RAZITKO A PODPIS PRODEJCE

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZi

HPROTECO



CZ | AUTICKO PRO DETI, KAMION

PROHLASENI O SHODE

EU PROHLASENI O SHODE

Vyrobce: PROTECO nafadi s.r.o.,
Radlicka 2487/99, 150 00 Praha 5
Ceska republika, ICO: 47453630

Vyrobek:  62.30-AUTO-KAMION - auti¢ko elektrické pro déti 400W, Kamion
Typ: JC305
Baterie: 2XDC1,5V AAA, 1DC 12V

Vyrobek splituje vS§echna piislu$na ustanoveni technickych piedpisi, tj. pfedmétnych
smérnic Evropskych spolecenstvi a na¥izeni vlady CR.

Smérnice ¢. 2011/65/EU(ROHs2)
Smérnice ¢. 2014/30/EU
Smérnice ¢. 2014/35/EU
Smérnice ¢. 2009/48/EC
Smérnice ¢. 2014/53/EU

Pii posouzeni shody byly pouZity nasledujici normy:

ENIEC 55014-1:2021 EN 50663:2017

EN IEC 55014-2:2021 EN 62479:2010

EN IEC 61000-3-2:2019+A1:2021 ETSIEN 301 489-1 v2.2.3
EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017 ETSIEN 301 489-3 V2.3.2
EN 60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018 ETSIEN 301 489-17 V3.2.4
ENIEC 62115:2020+A11:2020 ETSI EN 300 440 V2.2.1
EN 61000-3-3:2013+A2:2021+AC:2022-01 ETSIEN 301 328 V2.2.2
EN IEC 62368-1:2020+A11:2020 ISO/IEC 17025

EN 71-1:2014+A1:2018

EN 71-2:2020

EN 71-3:2019+A1:2021

Posouzeni shody bylo provedeno:

Eurofins MTS ITS Wuxi Ltd. No.8 Fubei Road, Xishan Economic Development Zone, Wuxi,
Jiangsu, China 214101 a Guangdong keyweyTesting Technology Co. Ltd., Shenzen United
Testing Tech. Co.Ltd, Shenzen D101aD401, No107, Guangdong, China /518109.

Na zakladé test reporti a certifikati: UNIA24092713ER-11, 32242820691,
EFW524100390-CG-02, UNIA24092711EC-01.

Posledni dvoj¢isli roku, v némz bylo oznaceni CE na vyrobek umisténo: 24

Osoba povéiena kompletaci technické dokumentace: Libor Knap
Podbtezi 63
518 03
V Podbfezi dne 14.11.2024

R, il
o adlickg 2487/99

150 0o Praha 5. Smichoy

HPROTECO

N

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZ



Vyrobce:
PROTECO naradi s.r.o.
www.proteco-naradi.cz

Radlicka 2487/99 [/ B
Praha 5 150 00 & 4

7 - ©)
wt &

SPOLEHLIVE NARADI, CO VYDRZIi




